Tampereen teknillinen yliopisto
Teknisen suunnittelun laitos

EDE-21100 Elementtimenetelman perusteet. Harjoitus 13 Syksy 2013.
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Maarita kuvan palkkirakenteen vaantoon liittyvat
kaksi alinta ominaistaajuutta. Piirrd myos
ominaismuodot. Rakenne on tuettu molemmista
paista jaykasti. Rakenteeseen on kiinnitetty
symmetrisesti kaksi kiekkoa (D=0.1 m t=0.03 m) ja
kunkin kolmen palkkiosan pituus on 0.3 m.

p 7850 kg/m3
G 7.6923E+10|Pa
v 4.45E-09|m"*
Ip 2.0192E-07|m"*

Kuvan palkkirakenteeseen on kiinnitetty
vauhtipyora (huimapyora), jonka massa on 400 kg ja
hitausmomentti (vanh. huimamomentti) J, = 200
kgm?. Laske rakenteen ominaistaajuudet ja
ominaismuodot kayttden kahta neljan vapausasteen
palkkielementtia.

p 7850|kg/m’
E 2.00E+11|Pa
L 2[m
A 0.0096|m’
I, 1.15E-05|m’

Laske kuvan seinarakenteen lampétilakdyra
elementtimenetelmalla kayttdaen kolmea
elementtia, kun sisatilan ilman lampatila on +20 oc
ja vastaava ulkoilman lampétila on -20 °C. Betonin
lammaodnjohtavuus on 1.5 W/mK, kevytbetonin 0.125
W/mK ja rappauksen 0.65 W/mK.
Konvektiokertoimet (sisdilma/sisdseind) ho = 7.692
W/m?K ja rappaus/ulkoilma h, = 14.286 W/m’K.



